Temartnueckue npoBepoUYHbIE PAOOTHI K YUEOHUKY MaTeMaTHKH 4 KJacc
Astopsl [lemunosa T.E., Koznosa C.A., Toukux A.IL

[Tocobue comepkuUT MpoBEpOUHbIE PabOTHI, COCTABICHHBIE B IBYX BapHaHTaXx.
[{enp 1aHHOTO MOCOOUS — MPEAOCTABUTH YUUTEIIO MAaTEPHUAI JAJIs IPOBEPKU U
NEPBOHAYAIILHOTO 3aKPEIICHNS 3HAHUHM yJal[uxcs 0 OCHOBHBIM TEMaM Kypca
MaTeMaTHKH [ 4Kiacca.

Paboty BbInONIHKTIA
[lerpymknnaa Onsra KoncraHTHHOBHA
YUHTEIIb HAYaJIBHBIX KJIACCOB BBICILIEH KaTErOpUN

MBOY COLII Nel r.IToxpos

[lerymmnckoro paiiona Brnagumupckoit o6nactu



PaGota Nel
Yucna ot 1 go 1000.( ypok Nel)
1 BapuaHT.
1. TIpomomxu ps yucen
597,598, ...
670, 660,650...
2. Pa3noku Ha CyMMY pa3psiTHBIX ClIaraeMbIX
764=
238=
3.Beruncnm y1oO0HbIM CITIOCOOOM

129+70+1= 753-(23+27)= 489-(20+49)=

Uucna ot 1 go 1000.
2 BapuaHr.
1. TIpomomku psia uncen
434,435, ...
980, 970,960...
2. Pa3noxu Ha cyMMy pa3psIIHBIX CIaraeMbIX
527=
684=
3.Beruncnam ynoOHbIM CrTIOCOOOM

138+54+2= 876-(26+24)= 965-(30+25)=



Pabora Ne2.( ypoku Ne2-5)

ApudmeTnueckue JeHCTBUS HAl YUCTAMU

1 Bapuanr.

1.Berurcnu

154*6= 800:4= 400:50= 267:3=

2.0t Iletunoro moma a0 mkoiasl 800 M. [IeTs yTpoM XOAMT B LIKOIY CO
ckopocThio 40 M/MuH. CKOJIBKO BPEMEHH OH TPATUT Ha JOPOTY B IIKOJIY I10
yTpam?

3.B oBourHOM MarasuHe NOMHIOPHI CTOST 35 pyOiieli 3a KUjIorpaMmm, orypiisl 28
pyOnelt 3a KuiorpamMm, JeIHS 52 py0iid 3a Kujgorpamm. XBatuT it mame 300
pyOelt, 9ToOBI KYIUTH 0 2 KT OTYPIIOB U IOMHUIOPOB U TPEXKUIOTPAMMOBYIO
JIBIHIO?

2 BapuaHr.
1.Beruucnom
137*5= 900:300= 240:80= 385:5=

2.Paccrosane mexnay ropogamu 640 kunomeTtpos. 1loe3n nBrkeTcst CoO CKOPOCTHEO
80 xM/u. HaiiguTe BpeMsi IBH>KEHHUSL.

3.Anb60oM ctout 54 pyouist, kpacku 87 pyOsei, Habop BETHBIX KapaHaamiei 94
pyOsisa. XBatut au mame S00 pyOsieid, 4ToObl KymUTh IPUHAJICHKHOCTH JJIsI
PUCOBAHUS JBYM CBOMM CHIHOBBSIM?



Pa6ora Ne3.( ypoxu Ne6-7)

Apudmernueckue TeWCTBUS HAJl YUCTAMHU

1 BapuaHT.

1.Berurcnu

826:2= 747:3= 900:5= 634:2=  852:4=

2.B nepBbIi IeHb B MarazuHe npojanyu 12 miatees, 3TO B 2 pa3a MEHbIIE, YEM BO
BTOPOW M Ha 5 OoJiblle, 4eM B TpeTui AeHb. CKOJIBKO BCErO IJIATHEB MPOJAIH 32
TpH AHSA ?

3.Haliin 3HaueHuEe BBIPAKEHUSA

612:6+124:4-140:2=

2 BapuaHT.

1.Beruncnu

428:2= 546:3= 800:5= 774:2= 976:4=

2.babyuika ucnekna 8 mUporoB ¢ sI0JJI0KaMu, 3TO B 2 pa3a MEHBIIIE, YEM C KaIlyCTOM
1 Ha 4 6osblie, 4eM ¢ YepHUKOoH. CKOJIBKO BCETO MUPOTOB UCTIeKIa Oadymka?

3.Haiiiu 3HaueHuE BBIPAKEHUS

309:3+135:5-100:2=



Pa6ora Ne4. ( ypoku Ne§-9)

Jlpo6u. HaxoxaeHune gactu OT Yucia.
Bapwuanr 1.
1.Haueptu otpesok mnuHoi 15cm. Halinu quny 3/5 aToro otpeska.

2.0t Mockssl 10 Cankrt-IlerepOypra 760xm. ABToMoOmIib mpoexain 3/10
paccrosinusi. CKOJIbKO BpEMEHH 3aHsia I0pora, €Ciu aBTOMOOWIIb ABUKETCS CO
CKOPOCTBIO 76 KM/H.

3.Bripazu B munHyTax 5/6 vaca, 3/8 cyTok.

Bapuanrt 2.
1.Haueptu otpesok mmmnoi 10 cm. Haliau anmuny 2/5 sToro otpeska.

2.01 Mockssl 10 Bragumupa 222 kM. ABTOMOOUIB Tipoexalt 2/3 pacCTOSIHUS.
CKOJIbKO BpEMEHH 3aHsIa I0pora, €Ciiu aBTOMOOUITb ABUKETCSI CO CKOPOCThIO 74
KM/H.

3.Beipasu B uacax 2/7 venenu, 1/12 rona.



Pabora Ne5. ( ypoxu Nel0-11)

Haxoxxnenue yncna mo ero 4acTH.
Bapwuanr 1.

1.ABToMoOmITE ipoexan 200km, 310 4/5 Bcero paccrosaus. Kakoe paccrosiHue
HE00XO0AMMO MPOEXaTh aBTOMOOUIIIO?

2. Haiitu uncio, ecnu
6/11 kotoporo pasuo 30.

5/7 xotoporo paBHo 420.

Bapuanrt 2.

1. IMoe3n mpomen 240 kM, uTo coctaBuiio 8/23 Bcero mytu. Kakoit myTs qoMKeH
pONTH Toe3?

2. Haiitu uncno,
7/15 xoToporo paBHO 28

4/9 xoToporo paBHO 526.



Pabora Ne6. ( ypoku Nel2-15)
CpaBHeHHE TpoOei.
Bapwuanr 1.
1.Pacnionosxu npo6u B mOpsiJIKe BO3pacTaHUs
7/18, 3/18, 9/18, 11/18, 5/18.
2.Pacnionioxxu poOu B OpsAJIKE YObIBAaHUS
/7, 1/5, 1/11, 1/9, 1/3
3. CpaBHH 2/5%1/5, 5/5%5/7,  15/20*%17/20
Bapuanrt 2.
CpaBHeHnue apo0ei.
1.Pacnionoxu qpodu B nmopsike BO3pacTaHUs
4/13, 2/13, 7/13, 5/13, 9/13
2.Pacniosioxxu poOu B OPSJIKE YObIBaHUS
2/5, 2/7, 2/13, 2/8, 2/11
4. CpaBHu 3/7*1/5, 9/9*5/9,  15/16*13/16



Pa6ora Ne7( ypoku Nel6-19)

Bapwuanr 1.

CrnoxeHre U BRIYUTaHUE APOOEH ¢ OTMHAKOBBIMHU 3HAMCHATEIISIMU.
1.Pemn ypaBHeHuUe

X+30/120=70/120+50/120

2.Pemm 3aauy

Typuctsl ocmatpuBaiiu MockBy nBoe cyTok. Kpemis onu cmotpenu 1/8 atoro
BpemeHH, Beepoccuiickuii BeicTaBOuHBIN eHTp 1/12, Ha criektakiie B bonbiom
teatpe 1/16. Katanuch Ha katepe mo MockBe-peke 1/7 ocTaBiierocs BpeMeHHU.
CKOJIBKO BPEMEHH TYpHUCTHI KaTaJuCh Ha KaTepe?

Bapuanrt 2.

CrnosxeHue U BBIYUTaHUE APOOeii ¢ OTMHAKOBBIMHU 3HAMEHATEIISIMU.
1.Pemmn ypaBHEeHUE

X+40/130=70/130+50/130

2.Pemm 3aauy

VY TIletu Obu10 360 pyOsieid. 1/20 3TUX Je€HEr OH UCTPATHII HA TOKYNKY KPacoK,
1/30 Ha nokynky anbboma, 2/90 Ha TOKYIIKY KUCTOYEK. Y2 ocTaBmmxcs AeHer llets
noTpaTii Ha OuiieT B My3ei. CKOJIBKO CTOUT OWJIET B My3eii?



PaboTa Ne8. ( ypoxu Ne2(0-21)

Kakyro 4acTb OJHO YMCIIO COCTABISET OT APYIOro.
Bapwuanr 1.

1.Haligm, kakyro 4acTh OJJHO YUCJIO COCTABIISIET OT JIPYroro
3or8 2015, 70116

2.B marasune npogaercs 30 ¢yroonok. lllecTs u3 HUX KpacHbBIE, CEMb 3€JICHBIC,
ocTabHbIe Oenoro npeta. Kakyro yacTb cocTaBistor 0emnbie hyTOO0IKu?

3.Pemm ypaBHEeHUE

1-c=14/17-12/17

Bapuanrt 2.
1.Haiigu, Kkakyro 4acTh OJHO YHCIIO COCTABISIET OT APYroro

5orl6, 2019, 4otr16

2.B kiacce, rae yuarcs 30 peOsiT, Ipou3Besid BICTABKY PUCYHKOB K MPA3IHUKY.
14 pucyHKOB c/ieJIaHbl KpacKaMH, CTOJILKO K€ IIBETHBIMU KapaHaallamu, a
OCTaJIbHbIE HAPHCOBaHbI yrieM. Kakasi yacTb pUCYHKOB C/€JaHa yrieM?

3.Pemm ypaBHEHUE

1-x=12/13-8/13



PaboTa Ne9( ypoxu No24-27)

UreHue, 3anUcCh, CPaBHEHHE MHOTO3HAYHBIX YUCET.
Bapwuanr 1.

1.3anumm yncina

213 en. I I xmaccau 524 exn. I kinacca

68 en. I I kmaccau 71 exn. I knacca

Sen. I I knaccan 7 en. I ximacca

2 .Beruuciu

400+2= 4000+2= 4000+20= 640420-400=
20000=

3. CpaBau 8800*50500  143526*145326 75600*57600

4. 3amnmiInm 4yucio B BHUAC CYMMBI Pa3pAdHbIX ClIaraCMBIX

654321=

Bapuanr 2.

1.3anumm yncna

543 en. I I kiacca u 678 en. I kiacca
34 en. I I kmacca u 87 exn. I kinacca
9en. Il xmaccamn 3 en. I ximacca

2 .Beraucinu

500+5= 5000+5= 5000+50= 780360-300=
50000=

1. CpaBaun 9900*60600  256328*253628 97800%89700

2. 3anuinM 4uciio B BHUJC CYMMBbI Pa3psAJHBIX CJIaraCMbIX

987654=

520170-

650179-



Pa6ora Ne 10. ( ypoxu Ne28-32)

VYMmuoxenue u aeiaenue Ha 1000, 10000, 100000.

Bapwuanr 1.

1.Berancnu

3*1000= 10000*70= 5*100000= 70000:10000=
300000:10000= 500000:1000=

2.Beipazu uncio 300000

a)B JlecATKaXx O)B COTHSAX B) B ThICSYaX T) B JIECSATKAX THICAY

3. Beipazu

B rpammax  6xr 425t B ToHHax 2000xr;

B cantumerpax 16m 50cwm; B MeTpax 800cm

4.CpaBHu

5/10mM*50Mm 21543m*21km543m 7/1001*70kr
Bapuanr 2.

1.Berancnu

4*1000= 10000*30= 7*100000= 20000:10000=
900000:10000= 800000:1000=

2.Beipazu uncno 700000

a)B JlecATKaX ©O)B COTHSAX B) B ThICSYaX T) B JIECATKAX THICAY
3. Beipazu

B cantumerpax 4am2cem, 200Mm

B kunorpammax  181030kr

B nentaepax 50000kr

4.CpaBHu

218*21800KT 5kr040r*5xr400r 3/100m*30MMm



Pa6ora Nell. ( ypoxu Ne34-36)
EnuHUIBI n3MepeHns BETMIUH
Bapwuanr 1.
1.CpaBHu
5400r*54kr 381*38011 10003xr*10013kr
28035m*280xkM35m 456780000MM*456xM780M
2.Beruucau. Beipasu pesyabrar
a)B Metpax  12030M+500cM-2xkM=
0)B kmitorpammax  31+250063kr-7000r=
3.Pemu 3amauy

[upuna mpssMoyrojibHUKA 7cMSMM, JuTHHA B 2 pa3a 6ombine. Haiinu
IIEPUMETP ATOTO NMPSIMOYTOJIbHUKA. BbIpasu OTBET B IeLIMMETPAX.

Bapuanrt 2.

1.CpaBHu

7800r*78kr 191*19011 30005kr*300T5kr
14017m*140xm17m 228390000MM*228kmM390Mm
2.Beruucau. Beipasu pe3ynprar

a)B Metpax  17090M+200cM-3kmM=

0)B kmitorpammax  51+150094kr-8000r=

3.Pemm 3amauy

[[Iupuna mpssmoyroiabHUKA 251M, nuHa B 3 pasa Oosbire. Halian mepumerp
3TOr0 NMPSIMOYTOJIbHUKA. BbIpasu oTBET B METpax.



Pabora Nel2. ( ypoxu Ne37-40)
Envaunner nnomaau. [nomane npssMoOyrojbHOTO TPEYTOJIbHUKA.
Bapwuanr 1.
1. Bripazu
a)B apax: 2 ra, 4 kM,
6) B rexrapax: 7 kMm%, 50000 a
B) B M° :70 a, 3 ra.
2.Pemmn 3amauy.

VYyactok umeet gpopmy npsimoyroibHuka. Ero mupuna 200 M, a anuHa B 5
pa3 Oomblie. ¥4 Bcel TII0IIaad Oropoja 3aHsiTa OBOIIAMH, a OCTaJIbHAs
kaprodenem. Kakas miomans 3ansata kaprodenem? OTBET BbIpa3u B
reKTapax.

3.Haiau nomaas npsMOoyrojIbHOTO TPEYTOJIbHUKA, KaTEThl KOTOpOoro 40MM n
ScM. Beipasu miomaas 3Toro TpeyrojabHUKa B KBaIpaTHBIX MUJUIUMETPAX.

Bapuanrt 2.

1.Beipazu
a)B apax:7 ra, 8 KM,
6) B rextapax:9 km°, 70000 a
B) B M° :40 a, 5 ra.

2.Pemmn 3amauy.

JIlyr umeet dhopmy npsimoyronbauka. Ero mumpuna 300 M, a qiirHa B 2 paza
oosbie. 3/10 Bceil ruiomaay ayra 3acesiHo KJIEBEPOM, a OCTajbHas 4acTh
monepHon. Kakas miomane 3ansTa gtonepHoi? OTBET BbIpa3y B apax.

3.Haiiau noimaae NpsMOyroJIbHOTO TPEYroJIbHUKA, KATEThl KOTOporo 70Mm
u 3 cMm. BeIpasu mioniagps 3TOro TpeyrojibHUKa B KBaAPATHBIX
MUJUTUMETPAX.



Pa6ora Nel3. ( ypoku Ne41-42)
Ennuunel oonema.
Bapwuanr 1.
1.Boipaszu
B am® : 20 Mm%, 40000cm®, 3000000mm°
BeM: 5 M3, 7000MM3, 60 1m°
2.CpaBHu
7000cm>* 7m> 75000cM’*75m  2000M°*2a  300cM**3am°
3.CocTaBb AuarpamMmy 110 CICAYIOIIHUM JaHHBIM

O0ObeM cTakaHa 2500M3, KacTproiu 11,0y ThIIKH SOOCM3, Bazbl 750cm’

Bapuanrt 2.
1.Beipazu
Bam® @ 60 m°, 80000cm®, 2000000Mm°
BCM : 7M3, 9OOOMM3, 50 ov®
2.CpaBHH
9000cM>*9nm° 27000cM™271  5000m°*5a  800cM“*8am°
3.CocTaBb AxarpaMmy 1o CIeayHOLUM TaHHBIM

O6BeM kpyxkku 300cm’, kactpromu 1200cm’,kyBumHa 600cM’, rpaduHa
1500cm®



Pa6ora Nel4. ( ypoxu Ne43-45)
TouHble ¥ MPUONMKEHHBIC 3HAYEHUS BETNINH.
Bapuanr 1.
1. Oxpyrnu 14608 a) no necatkoB 0) A0 COTEH B) JI0 ThICAY

2. Bripazu npubimkeHHo a) 36mMM B caHTuMeTpax; 0) 420cMm B MeTpax;
B)15700M B KMIIOMETpax

3. CocuuTail npubIMKEeHHO 0011Iee HAceJIeHNE HEKOTOPHIX appUKAHCKUX
cTpaH( B MJTH. YEJIOBEK)

Amnroma — 10.069.501 3amOus — 9.445.723  IOAP —
45.095.459
Manarackap — 13.862.325

Bapuanr 2.
1.Oxpyrnu 17206 a) 1o gecatkoB 0) 10 COTEH B) 0 ThICAY

2.Bripaszu npubmmkeHHo a) 47MM B cantumeTtpax; 0) 530 cm B
Metpax; B)23400 M B KujIoMeTpax

3.Cocuuntaii mpuOIMKEHHO 00IIIee HACEIEHNE HEKOTOPhIX
adpuKaHCKuX cTpaH( B MJIH. YEJIOBEK)

Anrona — 10.069.501 3amoOus — 9.445.723  IOAP —
45.095.459
Manarackap — 13.862.325



Pabora Nel5. ( ypoku Ne46-49)
CnoxeHue ¥ BBIYMTaHWE MHOTO3HAYHBIX YHCEIT.
Bapuanr 1.
1.Berauciu, cienail mpoBepKy C IMOMOIIBIO CJIOKEHUS.
17012+68+205770 890703+54070+209
2.BwIpa3u npuOImKeHHO
a)305678 r B kmsiorpammax ~ 0) 305678 Kr B LiIeHTHEpax
B) 30567811 B TOHHAX
3) Boruucnu yo0HbIM A1 T€0s1 CTOCOOOM
672+235228 965321-54118 570000-69991

4)13BecTHO, uTOo Mexay MockBoit 1 OmckoMm 2245 kM. Paccrosinue
Mex 1y MockBoit u PoctoBeiM Ha JIoHY Ha 555 kM OoJibliie, 4eM OT
Pocrosa Ha Jlony 1o Coun. Haitgure paccTosiHUus MEX1y TOPOAAMHU.

Bapuanr 2.

1.Bbrunciu, cienail mpoBEPKYy C MOMOIIBIO CII0KEHUS.
8726+289574 +289 236+11725+65080
2.BbIpazu npuOInKEeHHO

a)206786 T B kunorpammax  0) 206786 Kkr B IIeHTHEpaxX

B) 206786 11 B TOHHaX

3) Beruncnu yaoOHbIM 117151 T€OsI CIIOCOO0M

5181+396229 502006-88549 19008+6995

4)13BectHO, uTo Mexay MockBoi u OMckom 2245 kM. PaccrosiHue mexny
Mocksoit u Kazanpio Ha 609 kM menbiie, yem oT Ka3zanm 1m0 Omcka. Haiinure
pacCcTOAHUSA MEXKIY TOPOIaAMHU



Pa6ora Nel7. ( ypoku Ne50-52)

B3auMocBsa3b pabOThL, BpEMEHHU, TPOU3BOIUTEILHOCTH.

Bapwuanr 1.

1.Pemm 3agaun

1 ¢abpuka 2 dabpuka 3 ¢abpuka
[Tpon3BOIUTEIHLHOCTD 120 KOCTIOMOB B 130 KOCTIOMOB B ? KOCTIOMOB
JIEHb JIEHb B JICHb
Bpewms ?nHen 9 nueit 8 nHei
Bremonuennas pa6ora | 1560 kocTIoMOB | ? KOCTIOMOB 1656
KOCTIOMOB

2. Bwraucam. Beipaszu pesyiabTaT

a)B KyOmaeckux Merpax (54000 av*+87m°):3

6)B KBagpaTHBIX MeTpax (4920 M°-9200000cm?):1000

3.Kaxnapie 3 munyTsl [leTs Beipe3aet o 21 Kpyry A U3roTOBICHUS

€JIOYHBIX YKpalleHul, a Bans — no 18 kpyros. Y koro u3 Hux

IIPOU3BOJUTENILHOCTD OOJIBIIE U HA CKOJIBKO?

Bapuanr 2.

1.Pemm 3agaun

1 pabpuka 2 ¢abpuka 3 dabpuka
[Ipon3BOAUTENBHOCTD 18 cT0oJI0B B ieHL | 16 CTOJIOB B N€HD ? CTOJIOB B
JICHb
Bpewms 9 nHen ? nHen 8 nmHen
Bremonnennas pabora | ? cToJI0B 144 crona 128 ctonoB

2Bpruncnu. Beipasu pe3ynbrat

a)B KyOmueckux Merpax (78 M*+36000 qm°):6

6)B KBagpaTHBIX MeTpax (5630 M>-6300000cm?):1000

3. Basnie u I'ane O6b110 MOpyueHo cuenath dhiaaxkku s €nku. Bans cnenana 3a 2

yaca 40 ¢naxkos, a ['ans 3a 3 yaca — 45 (naxxkoB. Y KOro u3 HUX

MIPOU3BOUTEIILHOCTH PAOOTHI BBIIIE M HA CKOJIBKO (PJIa’KKOB B yac?




Pabora Ne 18. ( ypoku Ne53-54)
YMHO)keHue uncell. [ pynnupoBka MHOKATEIIEH.
Bapwuanr 1.
1. Beruucnu
500*40= 500*400= 13*50= 16*30=  25*16= 35*12=
2.Pemm 3aauy

["oHOUHBIN aBTOMOOMIIB 32 6 yacoB npoien 720 KM, a JJIErkoBoi aBTOMOOHIIb 3a 4
gaca -240 kM. Bo ckosbKo pa3 CKOpOCTh TOHOYHOTO aBTOMOOMIIST OOJIBIIE
CKOpPOCTH JIETKOBOT'O?

Bapuanrt 2.

1. Beruuciau
600*50= 600*500= 16*80= 18*30=  25*14= 45*16=
2.Pemu 3aauy

JlerkoBas mammna 3a 6 yaco npouuia 480 kM, a rpy3oBas 3a 4 yaca npouuia 160
KM. Bo CKOJIbKO pa3 CKOPOCTh JISTKOBOM MaITUHBI OOJIbIIIE CKOPOCTH I'PY30BOI
MaIlIuHbI?



Pa6ora 19. ( ypoku Ne55-57)

YMHOKEHHE YHCEIL.

Bapwuanr 1.

1.Berurcnu

267*7= 48127*6= 47056*5=  91654*8= 90054*8=
SkMTMm* 7= 48nm27mm* 5= 23161*6=  14Kr271*8= 72M218,IIM2*3=
2.Pemmn 3amauy

B mkonpHyro 6M0IMOTEKY NOCTynmwiIM 16 mauek yueOHMKOB MaTeMaTUKH U 18
TaKHUX ke MayeK yYeOHUKOB PyCcCKOro si3bika. Beero 680 yueOHHKOB.
bubnuoTekapio Hy’)KHO y3HaTh: CKOJIKO YU€OHUKOB MaTEMaTUKU U CKOJIBKO
Y4E€OHUKOB PYCCKOTO sI3bIKa MOCTYIUJIO B OMOINOTEKY?

3.Mara3uH yTpom mpoai S sIIMKOB alleJIbCUHOB, 4 BEYEPOM 7 TaKUX K€ AIINKOB,
pu4yeM yTpoM npoaaHo Ha 30 Kr MeHbIIe, 4ueM BedepoM. CKOJIbKO KUJIOTPaMMOB
aneJbCUHOB MPOJAIN YTPOM U CKOJIBKO BEYEPOM?

Bapuanrt 2.

1.Beruncim

364*8= 32897*7=  32056*5=  82564*8= 70023*7=
6kM3IM*4= 52avd3MM*S5=  31TSu*6=  13krl6r*9=  54m*17aM>*7=
2.Pemu 3amauy

Marasus B nepBbli J€Hb poAan 6 KHMKHBIX MTOJIOK, @ BO BTOPOU JIEHb 8 MOJIOK 110
TOM ke 1eHe. 3a Bce noJku 3amtatuin 5600 pyoneit. CKoJbKO JeHer Mara3uH
BBIPYYMJI B IEPBBII J€Hb U CKOJIBKO BO BTOPO?

3.C mepBoro y4yacTtka cobpanu 28 MEIKoB KapTodes, a CO BTOPOTO 23 TaKuX ke
MEIITKa, TPUYEM CO BTOPOTO ydacTka coOpayiu Ha 250 kr kapTodesst MeHbIIe, 4eM
¢ mepBoro y4acTtka. CKOJIbKO KMJIOTPaMMOB KapTodess coopaiu ¢ Kaxaoro
y4dacTka?



Pa6ora 20( ypoku Ne60-61)

Jlemenune Kpyriabpix 4uce.

Bapwuanr 1.

1.Berurcnu

3500:70 5600:40  5400:20 42000:600 480:12 700:25 690:23
2.Pemm 3aauy

3a 1Ba OJMHAKOBBIX I10 IIEHE KyCcKa TKaHu 3armiatuwin 1560 pyosnei. B
NEPBOM KyCKe 6 METPOB TKaHU, BO BTOPOM 7 METpOB TkaHU. Ha ckoibko
pyOIeit mepBhIif KyCOK IOpOXkKe BTOPOro?

3.Pemm ypaBHEHUE.

42000:x=14*5

Bapuant2.

1.Beruncnn

4900:70 5400:30  6400:40 56000:800 390:13  800:25  720:24
2.Pemm 3aauy

Marmmna exana 5 MuHyT co ckopocThio 1300 M/mMuH, 3aTeM TIpoexasa ene
1500 m u ocranoBunace. Kakoi myTe npoexasia mammHa? OTBET BBIPA3u B
KHJIOMETpaX.

3.Pemm ypaBHEHUE.

63000:x=18*5



Pa6ora 21. ( ypoku Ne65-66)

Jenenwne kpyribix uncen ¢ ocratkom Ha 10, 100,1000.

Bapwuanr 1.

1.Berancnu

57:10 576:100  5768:1000 571:10 57683:10000

420:40 5700:800  60000:8000  330:40 6000:700 40000:6000

2.0TBeTh Ha BOMPOCHI, Aeiasi IPUOIMKEHHBIC BEIYUCICHUS(OKPYTIISs
BEJINYMHBI )

Ha monoko3aBoae nzroroBuinu 1386 maketoB Mosioka. XBaTuT Ju 51 Amuka
BMECTHMOCTBIO 27 KOPOOOK, UTOOBI Pa3JI0KUTh MTPOU3BEAEHHBIN MPOTYKT?

3.Beruncnu. Beipasu pesynprart

a) B cekyHaax (36mun+420c:70)-1440c

0)B munyTax  420MuH-(3u+86MMH)

Bapuanrt 2.

1.Berarcnn

43:10 436:100  4368:1000 431:10  43683:10000

430:60 6100:800  70000:9000  320:50 8000:900 50000:7000

2.01BeTh Ha BOMPOCHI, Jeiasi MpUOIMKEHHBIC BEIYUCICHUS(OKPYTIISis
BEJINYMHBI )

Ha mokonagnoit pabpuke wusrotomiu 1489 kopobok koHpeT. XBaTUT U
46 SIIUKOB BMECTUMOCTBIO 32 KOPOOKH, UTOOBI Pa3I0KUTh MTPOU3BEICHHBIM
POIYKT?

3.Beruncnu. Beipa3u pesynbrart
a) B cekyHnax (45mMun+540c:60)-1560c

0)B MunyTax S60MuH-(44+96Mun)



Pabora 22. ( ypoku Ne67-70)
YpaBHeHUS.
Bapwuanr 1.
1.Pemn ypaBHEHMS
X+(1300-800)=2400 (60*40):y=24 c:(2600:2)=5
2.Pemm 3a1aun, COCTaBUB ypaBHEHHE

a)Ha oHoi1 yanike BecoB 4 KOpOOKH KOH(PET OJMHAKOBON MAacChl U TUPSI
maccou 200 r, a Ha Apyroiu vamke BecoB 2rupu Maccou 500 r. Yemy paBHa
Macca 0JIHOM KOpoOKH KOHGET?

0) UeTBepo Apy3eit moaenuiiu MopoBHY MEXIY CO00M HECKOJIBKO KOH(ET.
Korma ogun 3 HUX 0TI CBOEH cOCeKe MO MapTe TpU KOHPETHI, y HETO
oCTaoCch mecTbh KoHPeT. CKOIbKO BCEero KOHPET ObLIO y Ipy3eit?

Bapuanrt 2.

1.Pemm ypaBHEeHns

X-+(1700-900)=1600 (80*30):y=12 c:(3200:2)=3
2.Pemm 3a1a4n, COCTaBUB yPaBHEHUE

a)Ha omHoit yamke BecoB kopoOka koHper u 3 rupu Maccoit 200 r, a Ha
nIpyroi yarike BecoB 2 rupu maccoit 500 r. Uemy paBHa Macca KOpPOOKH
KoH(peT?

0) [Iarepo npy3eit mojeamIM MOPOBHY MEKIY COO0M HECKOJIBKO S0JIOK.
Korna onuH 3 HUX OTAA) CBOCH COCEKe 0 apTe JABa S0JI0Ka, y HETO
ocTaioch Tpu s1070Ka. CKOJIBKO BCETO 00K OBLIO y JIpy3eii?



Pabora 23. ( ypoku Ne71-77)
Jlenenne MHOTO3HAUHBIX YHCET HA OJTHO3HAYHBIC.
Bapwuanr 1.
1. Boruucinu
1818:6 3645:9 25720:4 33600:6
2. Pemmu 3amauy

Camornet nposneren 3a 6 yacoB 4986 kM, a BepToseT 3a 4 yaca 1328 km.
Ha ckojbpKO CKOpOCTh camMoJIeTa BhIIE CKOPOCTH BepToieTa?

3.Pemm 3amauy

B marasune 972 rpamMa MSICHOWM Hape3KH pas3iokuik B 3 ynakoBku. Macca
BTOPOM YITAKOBKM B TP pa3a MEHBIIE MACCHI IEPBOM U B [IBA pa3a MEHBIIIE MACCHI
TpeTbel. UeMy paBHa Macca KaXJ0M YIIaKOBKHU?

Bapuanrt 2.
1.Beruncnu

2424:8 3549:7 25340:7 50400:8
2.Pemu 3amauy

Macca mecty TOKapHbIX CTAaHKOB JUISl IIIKOJIBHOM MacTEPCKOW paBHA
2448 xr, a Mmacca cemu BepcTakoB paBHa 2114 kr. Ha ckoJIbKO CTaHOK
TsDKEJIee BepcTaka?

3.Pemm 3amauy

YUeHHKH IATHIX KJIACCOB B IIKOJIBHOM MacTepckon caenanu 80 1epeBsHHbIX
3aroTOBOK, a YYEHHUKH BOCBMBIX KJIACCOB B JIBa pa3a Oouibiie. Haitgure
MaccCy MCIOJIb30BaHHOIO JJIS1 3arOTOBOK MaTepHaa, €CJIM Ka)aas 3aroToBKa
BECHT 2 KI'?



Pa6ora 24. ( ypoku Ne78-80)
Jlenenne MHOTO3HAUHBIX YHCEN Ha KPYTJIbIE.
Bapwuanr 1.
1.Berurcnu
36820:70 31500:30  385200:600  456000:400
2.3anuIy U peiy ypaBHEHUE
HewnssectHoe uncno ymHoxwmim Ha yactHoe yucen 2400 u 80 u nomyuunu 3600.
3.Pemm 3amauy

N3 1ByX ropoJ1oB, pacCTOSTHUE MEKY KOTOPbIMH 510 KM, HaBCTpedy APYT APYry
OJIHOBPEMEHHO BBIIILIM JIBa oe3aa. Yepes 3 yaca oHu BCTpeTUIMCh. CKOPOCTh
onnoro u3 Hux 80 km/4. Haliiyu ckopocTh BTOPOTO Moe3/a.

Bapuanrt 2.
1.Beruncnu

24120:60 51500:50  324800:800  364000:700
2.3anuIy 1 pely ypaBHEHUE
YactHoe 1920 u HensBecTHOTO uKcia pasaeanin Ha 80 u noryuuiu 6.
3.Pemm 3amauy

N3 nByX ropoJ0B, pacCTOSTHUE MEXK1y KOTOPBIMHU 550 KM, HaBCTpEUy ApyT
JIpYTry OHOBPEMEHHO BBIIUIM JBa aBTO0yca. CKOpOCTh OJTHOTO U3 HUX 50
KM/4, a gpyroro 60 km/4. Uepe3 CKOJIBKO YaCOB OHU BCTPETUIIUCH?



Pa6ora 25. ( ypoku Ne§1-82)
Pemenue 3anay.

Bapwuanr 1.

1. Pemm 3amauy

BuTs mo3BoHMI Muilie ¥ IPUTJIaCHII Ha BCTPeUy B KMHO Yepe3 8 MUHYT.
Manp4uky OTHOBPEMEHHO BBIIIUIM U3 IOMA U MOILIN HABCTPEUy APYT
npyry. Kakoe paccrosiHre Mex1y JoMaMi MajbuUuKOB, €CJIM CKOPOCTh
Butu 36 m/MuH, ckopocts Mutim 42 M/MuH.

2. Pemu 3amauy.

O6bem Oacceiina 3000 nmutpoB. JIByMs TpyOamMu OJHOBPEMEHHO OH
3anonusiercs 3a 30 munyT. Y3 ogHOM TpyOB! BhUUBaeTcs 40 JI/MUH.
Haiiti npor3BOAUTENBLHOCTH BTOPOU TPYOBI.

3.Pemm 3amauy

Astomat nipou3Boaut 70 neranei B 4ac, a Ipyrou 85 neranei B yac.
Ckonbko fieTaneit cienatoT 06a aBToMara 3a BOCbMUYacOBOM padoyumii
JEeHb?

Bapuanrt 2.
1.Pemu 3amauy.

OT AByX MpHUCTaHEHN, pACCTOSIHUE MEKIY KOTOPbIMH 450KM, HaABCTpEUy
JIpYT APYTY BBIIUIN J1BA TETUIOXO0AA U BCTPETUIIMCH YEPE3 S5 4acoB.
CkopocTtb oHoro U3 HUX 40 kM/4. HaliTu CKOpOCTh BTOPOTO TEILIOXO/IA.

2.Pemmn 3amauy.

W3 nByx TpyO B mycToii Oacceiin, 00beM kotoporo 5000 nutpos,
OJTHOBPEMEHHO Hayalli HaMuBaTh BOAy. M3 mepBoii TpyObl 32 MUHYTY
BBUIMBAETCS 2 JIUTPA, a U3 pyrou 48 nutpoB. CKOIBKO BpEMEHU
notpedyeTcs IByM TpyOaM, 4TOObI 3aM0JIHUTh MOJOBUHY OacceiiHa?

3.Pemm 3amauy

OpHa mBed mbET 28 KOCTIOMOB B JIEHb, a Apyras 32 KOCTIOMa B JICHb.
CKOJIBKO KOCTIOMOB OHHU COMIBIOT 32 22 pabouux aHs?



Pabora 26. ( ypoku Ne§3-86)
YMHOKEHHE Ha IBY3HAYHOE YUCJIO.
Bapwuanr 1.
1.Berancnu
49*35  328*16 78649 6285*26
2.0mnpeneny NOpsI0K JEHCTBUM U BBIYUCIIH
1407-13248:276+48239
3.Pemm 3amauy

Paccrosinue mexay nepeBusiMu 5 kM 400M. OOBIYHO MEPBBIN BEJTOCUIICIUCT
IIPOXOIUT ATO paccToAHUE 3a 30 MUHYT, @ BTOPOU BENOCUTIENANCT 3a 20 MUHYT.
CeronHs B 8 4acOB yTpa OHHU BbIE€XaJId U3 CBOUX JAEPEBEHb HABCTPEUY APYT APYTY.
CMOryT 11 OHU BCTPETUTHCA B 84 15 MuH, eciiu OyayT exaTh ¢ OOBIYHOM
CKOpPOCTBHI0?

Bapuanrt 2.
1.Beruncin
57*96  428*93 937*29 1428*38
2.0npenenu NopsiAOK ASUCTBUM M BBIYUCIIN
1207-10224:284+23489
3.Pemm 3amauy

Jlema u I'eHa )KMBYT B pa3HbBIX MIOCENKAX, PACCTOSIHUE MEXKIY KOTOPBIMU
1xm 800M. OObIuHO 3TO paccTosiHue Jlema npoxoaur 3a 12 MunyT, a ['ena 3a 15
MuHYT. CerogHsa B 10 4acoB yTpa OHHU BBILLIM HABCTpeUdy APYyr Apyry. CMoOryT iau
OHHM BCTpeTUThes B 10 94 7 MUHYT?



Pa6ora 27. ( ypoku Ne§7-89)

YMHOXEHHE MHOTO3HAYHBIX YHCEJI HAa TPEX3HAYHOE YHCIIO.
Bapwuanr 1.

1.Berancnu

506*174  280*365 507*204  652*207

2.3anuIy 1 peiy ypaBHEHUE

HewnsBecTHoe uncino ymMHOXMWIK HA yacTHOe yucen 1600 u 40 u nomyunnu
23440.

3.Pemm 3amauy

JIBe Opurajel, paboTasi ¢ OIMHAKOBOW CKOPOCTBIO, YKIIA/IBIBAIOT IUTUTKY Ha
Tpotyape. [lepBast Opurana padborana 8 yaco, Bropas 14 4acoB u ynoxuna
Ha 2220 nuTok 6osibiine. CKOJIBKO IUIUTOK YI0XKWIA Kaxaas Opuraaa?

Bapuanrt 2.
1.Berancnu
280*543  308*126 504*607  249*703
2.3anuIy U pely ypaBHEHUE
Yactroe 1040 u HEM3BECTHOTO yncaa pazaenuin Ha 40 v moxyduiim 9yucio 2.
3.Pemm 3amauy

JIBe ymakoBITUIIEI paOOTAIOT C OJIMHAKOBOM CKOPOCTHIO . [lepBas
yrnakoBiuiia padborana 6 acoB, Bropas 13 yacoB u ynoxuna Ha 2450 navex
Ba(ens Oonbie. CKONBKO MavyeK yaoKuia Kakaas yrnakoBIIUIa?



Pa6ora 28. ( ypoku Ne90-96)
Pemenue 3anay.
Bapwuanr 1.

1.Pemu 3amauy

JIBa aBTOOYCa OJHOBPEMEHHO BBIIUIN U3 TOpOja U HAPaBUWIKCh B OHOM
HarnpasyieHuH. Yepes 30 MUHYT niepBbIi aBTOOYC, CKOPOCTh KoToporo 1100 m/Mun
noabexal K coceHeMy ropojty. Ha kakoM paccTOSIHHM OT HETO HaXOUJICs BTOPOI
aBTO0OYC, ckopocTh KoToporo 1000 m/muH. OTBET HaiiTe B KUIOMETpax.

2.Pemu 3amauy

C aspoapoMa B OJTHOM HAIMPABJICHUU BBUIETENN CaMOJIET, CKOPOCTh KoToporo 800
KM/4, 1 BepToJieT co ckopocThio 310 km/4. Kakoe paccrosinue OyaeT Mexay HUMU
yepes 4 gaca?

3.Pemu 3amauy.

N3 nocenkoB AHHMHO 1 Kupkad, yJajaeHHbIX JIpYyT OT Apyra Ha HEKOTOPOE
paccTOsHUE, BBIILUIA OJHOBPEMEHHO U MOUUIA B OJJHOM HAlPaBJICHUU JIBE
MAaITUHBI, TPy30Bast U JerkoBas. CKOpOCTh TPy30BOM MaIIMHBI 65 KM/4, a CKOPOCTh
nerkoBoi 80 kM/4. Uepes aBa yaca JerkoBasi MallliHa JorHalla rpy30Byto. Yemy
PaBHO PacCTOSTHUE MEXAY MOCEIKaMu?

Bapuanrt 2.
1.Pemu 3amauy.

W3 roposa B 0THOM HampaBJICHUH BbIEXaIH aBTOOYC, CKOPOCTh KOTOporo 60 km/4,
1 JICTKOBas MaIllMHa, CKOPOCTh KOTOPOM Obli1a O0JIbIe CKOpoCcTH aBTo0yca. Uepes
4 gaca nerkoBasi MaliHa ornepeamia aBTooyc Ha 60 kunomerpoB. C Kakoit
CKOPOCTBIO OHa exana’?

2.Pemmm 3agauy

W3 1ByX MOCENTKOB, PACCTOSHUE MEXKY KOTOPBIMH 8 KHJIOMETPOB, BIEXAIIN
OJIHOBPEMEHHO HABCTpPEUy JAPYT APYry ABa Besocuneaucta. [lepBbliil exai co
cKOpocThio 250 M/MUH, a BTOpPOM Ipoe3Kail KakKIyt0o MUHYTY Ha 150 meTpoB
Oonpiie. Uepes3 CKOJIBKO MUHYT OHM BCTPETUIUCH?

3.Pemmn 3amauy



N3 nocenkoB OMyTtuiu u borocinoso, paccrosiaue Mexay KotopsiMu 80
KWJIOMETPOB, BBIIIIM OJHOBPEMEHHO U NOILIM B OJHOM HalpaBJICHUH JIBE
MaIlIMHBI, TPy30Bas U JierkoBas. CKOpocTh Ipy30Boi MamuHbl 80 kM/4, a
JIETKOBOM, KOTOpast JOTOHSIET Ipy30BY10, 100 kM/4u. Uepes cKoJIbKO 4acoB OHU
BCTPETUIINCH?



Pa6ora 29. ( ypoku Ne97-102)
[IucbMeHHOE JeIeHHe MHOTO3HAYHbBIX YKCEN Ha IBY3HAYHOE YHCIIO.
Bapwuanr 1.

1.Berurcnu

2924:86  22570:74 106212:53  30710:37

2.Pemm 3aauy

[{ena cbopuuka reorpaduueckux kapt 560 pyoseit. [leHa Xy10keCTBEHHOW KHUTH
Ha 140 pyGieii MmeHbiie coopurka u B 30 pa3 OobIie 1eHbI anpb0oMa st
pucoBanusi. CKOJIBKO CTOUT aJIbOOM J1JIs pUCOBAHUS?

3.BeInonHu nenenue ¢ ocratkoM. Caenaid npoBEPKY.
180:54 139:45  850:92

Bapuanrt 2.

1.Beruncnu

2128:56 39964:97 151776:72  461020:74
2.Pemm 3aauy

[{ena Habopa (omacTepoB B 4 pa3a MEHbIIIE LIEHbI KHUTU. 3a 8 HAOOPOB
dbnomacrepoB 3amiatwin 576 pyoseit. CKOJIbKO CTOUT KHUTA?

3.BoinonHu nenenue ¢ ocratkoM. Caenai npoBEPKY.

420:65 187:34  287:65



Pa6ota 30.(ypok 103)

Cpennee apudmeTudeckoe.

Bapwuanr 1.

1.Pemu 3agauy.

Bocewms cyzieit Ha COpeBHOBaHUSX IMOCTABUIIA CIIOPTCMEHY CJICTYIOIINE OIICHKH:

7,6, 9,7, 8, 6,7, 6, 8, 8.Haliau cpeqauii 6aju1, MOCTaBICHHBIA CIIOPTCMEHY
3a BBICTYILICHHE.

2.Pemn 3amauy

['py30BuK 3a Tpu JHA U3pacxonoBai 168 muTpoB OeH3uHa. B nepBbIii 1€Hb OH ObLIT
B IIyTH 7 4acoB, BO BTOPOM § 4acoB, B TpeTHil — 6 yacoB. CKOJIbKO OE€H3MHA
pacxos0Baj aBTO0YC B KaXKIbI U3 JHEH, €CIIM KKl Yac pacxo/10Bajl MOPOBHY?

3.BBINIOJIHY JEJIEHUE C OCTATKOM

58:14 70:30 85:25 179:40 780:300 2540:800 16443:34

Bapuanrt 2.
1.Pemu 3amauy.

VY ydeHurKa B 3JIGKTPOHHOM JKypHAJIE IT0 MAaTEMATHKE CTOST CJICTYIONTUE OIICHKH:
3,5, 4, 2, 5,4, 3, 4, 4. Kakylo OlleHKY 3a YETBEPTh €My ITOCTABUT
AIEKTPOHHBIN KypHAI?

2.Pemm 3aauy

['py30BuK 3a Tpu 1Hs ObLT B yTH 23 yaca. B nepBblit AeHb oH npoexan 640kM, BO
BTOpOil 720 kM, B Tpetuii — 480 kM. CKOJIbKO YaCOB OH OBbLI B MyTH KaXKIbIH JI€Hb,
€CJIM eXaJl C OJUHAKOBOU CKOPOCTHIO?

3. .BreInosHu aejieHne ¢ 0CTaTKOM

67:13 95:40 59:25 730:200 215:60 730:200 2560:600 84187:29



Pabota 31. ( ypoxu Ne104-110)
[IucbMeHHOE JeIeHHe MHOT'O3HAYHbIX YMCEN Ha TPEXHAYHOE YHCIIO.
Bapwuanr 1.

1.Berurcnu

3186:531  4344:724 4725:675 4212:13 5670:378

2.Pemm 3aauy

I[lepBble qBa yaca MalIMHA exajga co cKopocTbio 80 KM/, a cieayromue 3 yaca co
ckopocThio 90 kM/4. Uemy paBHA cpeiHAsS CKOPOCTh MaIuHbI? CMOKET JIi OHA 32
7 4acoB, EPEBUTASCH C TOM K€ CPEIHEN CKOPOCTBIO, IPEOJOJIET PACCTOSIHUE
600 xm?

3.CpaBHHu

8kM165M*80165M 15M43MM* 15043 MM 5a26M°*52600Mm>
35040kr*31540KT

Bapuanrt 2.
1.Beruucnu
378:14  4576:286 19152:684 14700:42 184728:537
2.Pemu 3aauy

[lepBbie Tpy yaca ymakoBIIMIIA YKJIaAbIBajia 10 19 sSmmKoB ¢ KopoOKkaMu KOHPET,
a cienyromue 3 yaca 1o 17 takux xe SsuukoB. CKOJIBKO SIIUKOB YIOKHUT
YHaKOBIIHUIIA 332 BOCBMUYACOBOM paboumii 1eHb, eciu OyAeT padoTaTh ¢ TOM Ke
CpeHer MPOU3BOAUTEILHOCTHIO?

3.CpaBHu
50:*5000cm” Sul6c*1516¢ 421170kr*41270kr  12kM165M*120165m



Pa6ora 32.(111 ypoxk)

YucnoBou Jiyy.

Bapwuanr 1.

1.0OT™MeTh Ha YUCIIOBOM JIyue ¢ eAMHUYHBIM 0Tpe3koM Touku A(2), B(5), C(8),

2. Haiinu cpennee apuMeTuueckoe yrce

5670, 6920, 4130, 3540, 2860

Bapuanrt 2.
1.0OT™MeTh Ha YUCIOBOM Jiyue ¢ eAMHUYHbIM oTpe3koM Touku K(3), T(7), H(11),

2. Haiinu cpennee apuMeTnueckoe Ynucen

6280, 1340, 2920, 5170, 3270



Pa6ora 33.

KoopaunaTtel TOUEK Ha IIJIOCKOCTH.
Bapwuanr 1.

1.Haueptu Tabnuiy 5x5

Pacnionoxu B siueiikax cienyromue Gurypsl
G4 21 (G4 42

2.HauepTn KOOPAVMHATHBIN YTOJ C EAUHUYHBIM OTPE3KOM 5 MM. [TocTpoit Touku no
cieayomum koopauHataM A(2;6), B (3;5),C (6;5), 11 (7;6). Coenunu TOUKH
nocienoBatenbHo. Kakas purypa nomyumnacs?

3.Pemm ypaBHEHUE

80*c-160=400

Bapuanrt 2.

1.HauepTtu Tabnumy 5x5

Pacnonoxu B suelikax cienyromue Gpurypol
25 (42 (34 (13

2.HayepTu KOOpJIMHATHBIN YTOJI C €MIUHUYHBIM OTPE3KOM 5 MM. [TocTpoii ToukH 1o
cienytonuM koopaunatam  E(1;6), K (1;2),M (5;2), T(5;6). Coequnu Touku
nocienoBatenbHo. Kakas urypa nomyumnacs?

3.Pemn ypaBHeHUE

480:(y-167)=48



